

AGROPROTEKT 000

Nikole Pašića 9, 25000 Sombor

vajgandd@sbb.rs

tel: 063-326772

fax: 025-444905

Rod i vrsta	Trenutno stanje 10. do 17. jula	Upozorenje za period od 17 do 27. jula
<i>Agrotis segetum</i>	Hvataju se pojedinačni primerci, ulov je svakodnevan a brojnost leptira je počela da raste.	Očekuje se dalje povećanje brojnosti leptira.
<i>Agrotis exclamationis</i>	Hvataju se pojedinačni primerci.	Očekuje se povećanje brojnosti leptira.
<i>Agrotis ipsilon</i>	Hvataju se pojedinačni primerci.	Pojava pojedinačnih leptira.
<i>Lacanobia oleracea</i>	Broj leptira je nešto veća, ali je i dalje ispod praga štetnosti.	Očekuje se povećanje brojnosti leptira.
<i>Mamestra brassicae</i>	Hvataju se pojedinačni primerci, ali je ulov svakodnevan.	Treba pregledati kupusnjače na prisustvo jaja i gusenica. Brojnost ne bi trebala da bude visoka, ali i jedna gusenica po biljci potpuno upropasti tu biljku. U okolini Sombora su retki usevi na kojima treba raditi zaštitu. Ako je potrebno izvršiti prskanje u usevima koji se na beru koristiti, a u usevima koji se beru preporučuju se Avaunt koji u zemljama EU ima karencu 3 dana!
<i>Autographa gamma</i>	Hvataju se pojedinačni primerci.	Očekuje se porast brojnosti leptira.
<i>Helicoverpa armigera</i>	Tokom ovog perioda, leptiri su bili stalno prisutni u konstantno velikoj brojnosti. Brojnost i raspored jaja u usevima na severu Vojvodine pokazuje da leptiri za sada polažu jaja samo na veoma atraktivnim usevima. Prvenstveno su to usevi paprike babure koja se navodnjava i usevi kukuruza šećerca koji se	Useve i tokom ovog perioda treba pregledati na prisustvo jaja. Oni koji žele sigurnu i potpunu zaštitu useva treba da urade zaštitu prema rasporedu koji je dat u izveštaju 015. Trenutno su leptiri brojni 9 dana. Obzirom na vremensku prognozu i poznavanje štetočine, jedan tretman sigurno neće biti dovoljan, bez obzira na vrstu insekticida, pogotovo ako su korišteni piretroidi! Voditi računa o karenci preparata: kod nas u paprici Avaunt 3 dana, Lannate 14 dana, piretroidi uglavnom 7 dana (Match u Mađarskoj 7 dana). U kukuruзу šećercu Avaunt 3 dana u Mađarskoj. Za semenski kukuruz radna karenca za Avaunt je kada se

	navodnjava, a nalaze se u fazi pred kraj svilanja. Na paradajzu i duvanu koji još nije počeo da cveta brojnost jaja je zanemarljiva. Na boraniji je veoma različita brojnost.	preparat osuši na biljci do 1 dan, za druge preparate je obično dva do četiri dana.
<i>Spodoptera exigua</i>	Nema uhvaćenih primeraka	Moguć ulov pojedinačnih leptira.
<i>Ostrinia nubilalis</i>	Broj ženki na klopama je bio mali.	Očekuje se povećanje broja primeraka.
<i>Loxostege sticticalis</i>	Nije bilo ulova leptira.	Očekuje se hvatanje pojedinačnih leptira.
<i>Hyphantria cunea</i>	Nema ulovljenih leptira.	Očekuje se početak leta druge generacije.